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1.@x —2)+((2x + 6) =? isleminin sonucu

hangisidir?
A)5x + 4
B) 4x + 5

C)5x-4
D) 5x + 6

2.8x + (x = 1) =7 isleminin sonucu hangisidir?
A)1x -1

B)x-15

C)15x +1

D)15x —1

3. (1 6x + 3) + (9x + 5) =7 isleminin sonucu
hangisidir?

A) 7x -8

B) 7x+8

C) 8x+7

D) 7x+12

4.(13y-10)+(-8y-6)=7? isleminin sonucu
hangisidir?

A) S5y-8

B)16y-5

C)5y-16

D)5y-12

5.(26x — 3) — (1 4x — 3) =7 isleminin sonucu
hangisidir?

A) ~40x

B) 40x

C) —20x

D) 20x

6. -3x + 5y + 8 + 9x — y cebirsel ifadesinde kag
terim vardir?

A) 4

B) 5

Q6

D) 7
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7.-3x+ 5y + 8 + 9x — y cebirsel ifadesinde
sabit terim hangisidir?

A) 3

B) 5

C) 8

D) 9

8. -3x + 5y +8 + 9x — y cebirsel ifadesinde
hangisi katsaylarindan birisi degildir?

A) 1

B) 5

Q) 7

D) 8

9.(16x—11)+(5x — 3) =? Isleminin sonucu
hangisidir?

A11x14

B) 21 x-14

QO -11x+14

D) 5x-8

10.@6y + 7) - 8y=? isleminin sonucu hangisidir?
A) 44y+7

B) 28y+7

C) 36y+1 5

D) 15y+36

11.(21t—4)— (10t -9) =? Isleminin sonucu
hangisidir?

A) 315

B)31t13

O 1165

D)11t13

12.(13n—-8) — (-19n + 8) =? Isleminin sonucu
hangisidir?

A) -6n

B) -6n+1 6

C) 32n

D) 32n-16
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